## АЛЕКСАНДРУ ВЕРТИНСКОМУ

Это было на заре Моей юности советской, Из туманной тени детства Жизнь едва открылась мне...

Я любила песни петь, Я любила песни слушать, И неопытную душу Вы заставили прозреть.

Лишь Ваш голос зазвучал На охрипшей радиоле, Корабли в далёком море Ветер странствий закачал.

И чужие города, И неведомые страны, Мир Парижских ресторанов Вы открыли мне тогда.

Вы стряхнули пыль с кулис, Вы с себя сорвали маску, Мне с иронией и лаской Рассказали про актрис.

Вы смеялись над собой, Над судьбою слёзы лили, И, молясь, боготворили Образ Родины больной...

Нет давно на свете Вас, Вас Господь увёл с собою, Чтобы слушать под Луною Этот странный декаданс.

Голос Ваш во мне звучит, Связь мистическая длится, И душа к душе стремится Жёлтым ангелом в ночи.

Моё слабое перо Средь сует над рифмой бьётся, И в душе моей смеётся Добрый горестный Пьеро...







